

## Гнездилово. День дарения книг



В России, как и во всём мире, стало доброй традицией отмечать 14 февраля — День дарения книг. Он отмечается с 2012 года. Этот праздник объединяет всех, кто не только сам любит книги, но и дарит возможность чтения другим людям. Главная идея Международного дня

книгодарения — показать, что бумажная книга остается актуальным подарком и не теряет своей ценности даже в век технологий.

Часто бывает, что давно прочитанные книги «скушают» и стареют на полках домашних библиотек. В Гнездиловском



сельском поселении стало доброй традицией в этот день дарить книги. Хочется поблагодарить Захарову Дарью, Мосечкину Лилию и Самошину Ирину за интересные книги переданные в дар библиотеке.

Особая благодарность активными читателями

библиотеки - ученикам Гнездиловской школы: Анисимову Дмитрию, Фандееву Никите, Незамовой Оксане, Бессоновой Софье, Ибряйчевой Ксении. Они передали в дар библиотеке много детских книг.

От всей души говорим «Спасибо!» за их бесценные дары, за щедрость души и доброту сердца!

